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1. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ñêàëÿðíîãî ïîëÿ u(x, y, z) = exy+e2yz+e3zx

â òî÷êå (1; 2; 3) â íàïðàâëåíèè ~l = (−1; 2;−3).

2. Ïóñòü

{
xy + uv = 1

xv − yu = 3
. Íàéäèòå du, dv.

3. Ñ ïîìîùüþ òðîéíîãî èíòåãðàëà âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðà-

íè÷åííîãî óêàçàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ äàííîãî

òåëà è åãî ïðîåêöèè íà ïëîñêîñòü XOY . x2 + y2 = 1, x2 + y2 =

z, z = 0.

4. Íàéòè ïîòîê ïîëÿ ~a = 3x2y~i + 2xz~j + 3xz2~k à) ÷åðåç áîêî-

âóþ ïîâåðõíîñòü êîíóñà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòÿìè x2 + y2 =

z2, z = 4; á) ÷åðåç åãî îñíîâàíèå.

5. Äëÿ âåêòîðíîãî ïîëÿ ~a = r[~c×~r], ãäå ~c ïîñòîÿííûé, íàéòè div~a

è rot~a, ïîëüçóÿñü îïåðàòîðîì ∇.


